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Του Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων          

 

ΘΕΜΑ: «Πρόταση των κτηνοτρόφων της ευρύτερης περιοχής του Τυρνάβου
για τις εξισωτικές αποζημιώσεις»

Κύριε Υπουργέ, 

οι  κτηνοτρόφοι  της  ευρύτερης  περιοχής  του  Τυρνάβου  θεωρούν,  όπως  μας
ενημέρωσαν σε επικοινωνία τους μαζί μας ότι, η ελληνική Πολιτεία και το αρμόδιο
Υπουργείο, παλαιότερα, τους έχει αδικήσει, όσον αφορά στη μη καταβολή προς
τους πρώτους των «εξισωτικών αποζημιώσεων του 2013-2014».

Εξ αιτίας του ως άνω γεγονότος και μετά την πάροδο αρκετών χρόνων από ένα
άλλο βολικό για την πατρίδα μας έκτακτο διεθνές συμβάν, που προκάλεσε μια
παραπλήσια σε ύψος εν δυνάμει ταμειακή εισροή στη χώρα, πρoτείνουν οι ως
άνω κτηνοτρόφοι στο αρμόδιο Υπουργείο τα παρακάτω, που μας διατύπωσαν ως
εξής:  «…προσφάτως,  η  Ελλάδα  με  απόφαση  του  Ευρωπαϊκού  Δικαστηρίου,
γλίτωσε πρόστιμο 300 εκατ. ευρώ που της είχε υποβληθεί από την Κομισιόν για
τα  βοσκοτόπια,  που  αφορούσε  στις  στρεμματικές  ενισχύσεις  για  τους
βοσκοτόπους, τα έτη 2009 έως το 2011, ύψους 15.383.972,53 ευρώ.
Αυτά τα 300 εκατ. ευρώ που θα επιστραφούν στη χώρα μας, προτείνουν, οι
ανωτέρω  κτηνοτρόφοι, να τα διοχετεύσει η κυβέρνηση, αποκλειστικά στην
κτηνοτροφία. Ειδικότερα να αυξήσει το αρμόδιο Υπουργείο το κονδύλι για την
εξισωτική  αποζημίωση  του  έτους  2020,  ώστε  να  πληρωθούν  παραπάνω  οι
Έλληνες παραγωγοί-κτηνοτρόφοι».
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1.  Τι  προτίθεσθε να πράξετε,  ώστε  να αρθεί  η  ως άνω αδικία στο θέμα των
«εξισωτικών  αποζημιώσεων  του  2013  -  2014»,  που  καταγγέλλεται  από  τους
κτηνοτρόφους του Τυρνάβου;

2.  Προτίθεσθε να εξετάσετε και να δρομολογήσετε τα παραπάνω προτεινόμενα
από τους κτηνοτρόφους της ευρύτερης περιοχής του Τυρνάβου, όσον αφορά στα
υπό  επιστροφή  300  εκατ.  ευρώ,  μέσω  της  ως  άνω  σχετικής  Απόφασης  του
Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου;  

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ


